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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 1/6/2022 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ:  «Άμεση κάλυψη των 4.173 κενών θέσεων στους Δασκάλους (“ΠΕ70”)»  

 

 

Κύρια Υπουργέ, 

 

Σε σχετική επιστολή του Πανελλήνιου Συλλόγου Αναπληρωτών Δασκάλων, τονίζονται οι 

εις βάρος τους αστοχίες της περσινής κατανομής διορισμών ειδικοτήτων εκπαιδευτικών. 

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι εκπρόσωποι του παραπάνω συλλόγου: «από τα 

επίσημα κενά που εμπεριέχονται στη φετινή εγκύκλιο μετατάξεων που περιλαμβάνει τα 

εναπομείναντα οργανικά κενά μετά τους περσινούς διορισμούς, καθώς και τις φετινές 

συνταξιοδοτήσεις, από τους 11.700 περσινούς διορισμούς, οι 6.200 πραγματοποιήθηκαν 

στην Πρωτοβάθμια, ενώ οι 5.500 στη Δευτεροβάθμια. Ωστόσο, τα εναπομείναντα κενά μετά 

την ολοκλήρωση των διορισμών, ήταν 4.466 (85,62%) στην Πρωτοβάθμια και μόλις 750 

(14,38%) στη Δευτεροβάθμια. Οι δάσκαλοι (ΠΕ70), φέτος, έχουμε -επίσημα- 4.173 

οργανικά κενά που αποτελούν περίπου το 53% των κενών συνολικά στη Γενική, 

υπερπολλαπλάσια κάθε άλλου κλάδου. Την περσινή χρονιά, ο αριθμός των μόνιμων 

διορισμών στην ειδικότητά μας ήταν 3700 και ήταν, όντως, ο μεγαλύτερος από κάθε άλλο 

κλάδο». Συνεχίζουν οι ανωτέρω δάσκαλοι, επισημαίνοντας ότι: «Εν τούτοις, το ποσοστό 

κάλυψης ανήλθε, μόλις, στο 58%, ενώ, ταυτόχρονα, παρατηρήθηκαν τεράστια ποσοστά 

κάλυψης στους περισσότερους κλάδους της Δευτεροβάθμιας (ενδεικτικά ΠΕ02 Φιλόλογοι 

98%, ΠΕ03 Μαθηματικοί 91%, ΠΕ04.02. Χημικοί 91%). Η έλλειψη δασκάλων στα σχολεία 

σηματοδοτεί, επί το πλείστον, την αδυναμία λειτουργίας τους, καθώς δεν υπολείπονται, 

απλώς, ώρες στο ωρολόγιο πρόγραμμα, αλλά απουσιάζει ο εκπαιδευτικός. Επιπλέον, κάθε 

μορφή προγραμματισμού, καθορισμού στόχων, αξιολόγησης και -κυρίως- παιδαγωγικής 

συνέχειας είναι μη υλοποιήσιμη, ως απόρροια της έλλειψης μόνιμου προσωπικού». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Σκοπεύετε να προχωρήσετε στην πλήρη κάλυψη όλων των κενών θέσεων διδασκόντων 

της βασικής εκπαίδευσης, σε όλους τους κλάδους και σε όλες τις ειδικότητες, ιδιαίτερα, δε, 

των κενών που αφορούν στις θέσεις δασκάλων, τα οποία κενά συμβαίνει να είναι τα 

περισσότερα από όλες τις ειδικότητες διδασκόντων της εκπαίδευσης συνολικά; 
 

2. Συμφωνείτε στο ότι η κατανομή των διορισμών θα πρέπει να γίνει με διαφανή κριτήρια 

και σύμφωνα με την αναλογία που προκύπτει από τις πραγματικές ανάγκες, όπως αυτές 

αποτυπώνονται από τα οργανικά κενά κάθε κλάδου και όχι με γνώμονα την ισοκατανομή 

που προκρίθηκε ως λύση, την περσινή χρονιά; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




